
Мебельная фабрика

ПОРТА

Санкт - Петербург

Инструкция по сборке

Шкаф (Ш=500)

(Арт.Ш-07)
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Этап 4 Этап 1

4.1.Промерить, с помощью рулетки, диагонали шкафа 1.Установить фурнитуру

и добиться того, чтобы они были равны;

4.2.Закрепить полик (Деталь №8) с помощью гвоздей S; 1.1.Установить меб.ножки D

4.3.Установить дверь (Деталь №7) и закрепить на Деталь №1;

меб.петли с помощью регулировочных винтов;

4.4. Закрепить ручку А при помощи винтов.

4.5.Отрегулировать дверь с помощью регулировочных винтов.

1.2.Установить на Деталь №7

меб.петли B1 при помощи 

саморезов R1 3,5 х 16

1.3.Установить на Деталь №3

ответные части от меб.петель

при помощи саморезов R1 3,5 х 16;

1.4.Установить на Деталь №6

выдвижную штангу

при помощи саморезов R1 3,5 х 16;
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Схема сборки Деталировка

Фурнитура
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Этап 2 Этап 3

2.1. Присоединить Детали №5,6 к Детали №3 3.1.Присоединить Деталь №2 к Детелям №3, 4

при помощи евровинтов N; при помощи евровинтов N;

2.2.Присоединить Деталь №4 к Детелям №5,6 3.2.Присоединить Деталь №1 к Детелям №3, 4

при помощи евровинтов N; при помощи евровинтов N;
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